

## 唤醒责任意识 激发担当精神

### 航头镇专题召开领导班子和班子成员党风廉政建设述责述廉暨测评会议

本报讯 根据区委关于开展2017年度落实“四个责任制”年末专项考核的相关要求,12月22日下午,航头镇召开党风廉政建设述责述廉暨测评会议,会议由镇党委书记严国华主持,他强调,专题召开党风廉政建设述责述廉暨测评会议,是全面从严治党的必然需要,也是为了进

一步唤醒责任意识、激发担当精神,推动党组织和党的领导干部切实把责任扛起来。

在严国华的带领下,班子成员逐个从履行从严治党责任,履行党风廉政建设“一岗双责”进行述“责”,对照廉洁自律准则规定进行述廉。

会上,与会人员书面审阅了《2017年航头

镇党委履行党风廉政建设主体责任报告》、《2017年航头镇纪委履行党风廉政建设监督主体责任报告》,并就党委落实党风廉政建设主体责任、纪委落实党风廉政建设监督责任进行了评议,同时还对镇领导班子成员个人进行了测评。  
黄秀英

## 不忘初心 履职尽责

### 航头镇召开残疾人联合会第二次代表大会

本报讯 12月20日,航头镇召开残疾人联合会第二次代表大会。浦东新区残联副理事长沈建平、航头镇党委副书记黄震出席会议。会议由航头镇副镇长蔡美芸主持。全镇112名正式代表参加会议。

会上,沈建平充分肯定了航头镇过去五年残疾人事业所取得的成绩,并希望今后航头镇残联

能进一步增强扶残助残的使命感 and 荣誉感,推进新区残疾人事业共同发展。

黄震指出,镇残联要认真学习贯彻党的十九大精神,定好发展方向;相关职能部门和单位要继续关心和支持残疾人事业;残疾人及其亲属要自信、自立、自强,积极参与航头镇的经济社会

建设,为全面打造“工重镇、宜居新镇、休闲小镇”和“幸福航头”做出积极贡献。

会上选举产生了航头镇残疾人联合会第二届主席团成员和出席区残联第六次代表大会的代表。蔡美芸当选航头镇残联第二届主席团主席,邱华萍当选航头镇残联第二届执行理事理事长。

此次代表大会的胜利召开,为今后的残疾人工作打下了坚实的基础。航头镇残联新一届领导班子将在区残联的关心指导和镇党委、政府的正确指导下,带领全镇残疾人工作者,携手全体代表,不忘初心,履职尽责,积极为全镇残疾人办实事、办好事,全力推进航头镇残疾人事业健康稳步发展。 吴彬

航头镇开展二〇一七年十大民生实事完成情况的视察和督查活动

本报讯 12月20日,镇人大组织部分镇人大代表、镇督查组成员对航头镇2017年十大民生实事项目完成情况开展视察和督查,镇人大主席乔俊、人大副主席张银龙、分管副镇长范叶青参加视察。

代表们先后走访了鹤鸣29组无名河、长达路林海公路立交改造工程及路灯安装工程、长达站农田水利灌溉设施应急维修与改造工程、向阳河、鹤沙航城公交站候车亭安装工程、下沙地区综合服务中心、龙华医院浦东分院基地等,现场听取了政府职能部门负责人关于2017年十大民生实事项目建设的进展和完成情况的汇报。

今年,在广泛收集民意、反复征求意见的基础上,经镇四届一次会议表决通过,确定了10件民生实事项目。一年来,镇政府和各职能部门高度重视,积极推动民生项目的实施,较好地完成了目标任务。截至目前,10件民生实事项目中,有6件已按期完工,2件已达到序时进度的要求,有2件因区政策调整延迟到2018年实施。

通过实地查看和听取完成情况的介绍,代表们对2017年民生实事项目完成情况总体较为肯定,认为政府职能部门高度重视民生工作,有投入,有措施,有推进,成效明显。同时代表们建议,要加大统筹协调力度,按序完成部分实施工程项目;要提高已交付使用工程的实际效果和管理水平,及时完善相应配套设施,确保民生实事工程发挥作用。  
吴燕妹

## 图片新闻



## 团组活动接地气 怀揣真情走基层

12月21日下午,浦东新区党代表航头代表团的十名代表来到航头镇开展团组活动,并深入基层开展访问调查活动。

浦东新区副区长管小军来到梅园村15组困难户老张家中,亲切地询问了他们的生活状况,鼓励他要坚强乐观,克服苦难,并叮嘱随行的民政干部要用足用好补助政策,关心好这样的贫困家庭,主动帮助他们解决一些实际困难。  
钱婷婷/文 陈悦/摄

## 深化航头少数民族的团结融合

### 浦东新区少数民族联合会航头镇分会第二次少数民族代表大会召开

本报讯 12月21日,浦东新区少数民族联合会航头镇分会第二次少数民族代表大会如期召开。浦东新区统战部民宗处处长石京燕、民宗处王晓春,浦东新区少数民族联合会副会长撒应黎莅临指导。镇党委委员张斌主持会议。

会上,石京燕在讲话中肯定了航头镇对民族工作的重视,对航头镇少数民族联合会五年来取得工作成绩表示满意。撒应黎表示,要切实落实好民族工作政策,深化航头地区少数民族的团结融合。

镇党委委员张斌对新一届民

族联委员提出了几点希望:一要与时俱进,认真做好新时代的民族工作。二要坚持双向服务,发挥少数民族群众参与社区建设的积极性。三要夯实工作基础,把民族工作纳入规范化管理轨道。

航头镇少数民族联合会第一届

委员会会长黄君连回顾分会五年来的工作情况,并对接下来如何更好的展开民族联工作提出了自己的观点。

会议还选举产生了航头镇少数民族联合会第二届委员会。黄君连再度当选会长,胡海云当选副会长。  
陈伟杰

## 航头镇人大召开2018年预算编制会前征询会

本报讯 近日,镇人大召开2018年预算编制会前征询会。镇长郭嵘,镇人大主席乔俊、副主席张银龙,副镇长周斌、范叶青、蔡美芸,镇人大全口径预算审查监督会前征询小组成员以及相关部门负责人参加会议。

会前征询小组成员围绕实事工程项目财力保障、民生支出安排等内容提出询问,并对政府预算计划安排提出意见建议,政府各分管

镇长当场进行了回应。

郭嵘对会前征询小组提出的问题进行了集中回应,并对2018年财政预算安排提出了要求:一要认清财政收入的严峻形势,加大安商稳商的服务力度,千方百计保收入。二要做到预算支出保重点,即注重社会民生改善,注重城乡一体化的提升,注重生态环境整治的投入。三要增强预算绩效管理,要注重预算的评估评价,注重统筹财政

预算和管理工作,公司的资金也要进一步项目化管理。

乔俊就下一步工作提出了两点建议:一是把会前征询小组成员提出的合理建议调整纳入到2018年财政预算安排中。二是结合会前征询小组成员提的一些意见和建议,政府职能部门可以做一些前瞻性的思考。进一步促进财政预算和实事工程安排更加科学合理,提升使用绩效。

根据航头镇人大关于对政府全口径预决算审查监督工作的实施办法,11月21日,镇人大组织会前征询小组成员召开了2018年预算编制会前征询准备会,集中听取了财政所关于2018年预算编制情况的汇报。会后,会前征询小组成员按照村、居委和社区工作站、企业、机关和事业单位等不同类别分4个小组进行调研,认真听取选民和社会各界意见。  
吴燕妹

慈善公益联合捐 爱心齐聚家门口

本报讯 12月29日上午,航头镇在市民广场举行2018年“慈善公益联合捐”益行四季公益市集暨“家门口”综合便民服务活动。镇党委书记严国华,镇人大主席乔俊,镇党委副书记黄震等班子领导出席活动。副镇长蔡美芸主持。

黄震致开幕辞,他代表镇慈善公益联合捐组委会感谢出席活动以及献出爱心的现场嘉宾,并号召全镇积极行动起来,践行“随时公益、随手公益、手拉手做公益”理念,进一步了解、关注、支持和参与公益慈善事业。

镇党委委员张斌宣读了《关于表彰航头镇2017年度十大“慈善之星”的决定》。

开幕式上,镇领导为上海文依电气股份有限公司等10家获奖的爱心企业颁发了2017年度十大“慈善之星”的荣誉证书。

活动现场共募集到善款1055223元,善款将用于帮助镇贫困家庭的基本生活保障、助学、医疗救助、住房救助等其他救助项目。

活动期间,爱心义卖活动开展得如火如荼。量血压、磨刀、修鞋、理发等便民服务活动深受居民的欢迎。

2018年,航头镇将按照创新社会治理、加强基层建设的总体要求,进一步转变慈善募捐的理念、方式、内涵与机制,探索推进广泛性募捐、项目化运作、参与式治理的慈善工作新模式,不断顺应航头城市化进程加快、人口导入不断加速的新变化,不断应对城市管理、民生服务和社会治理的新情况,不断激发基层工作活力,推进航头慈善事业的新发展。  
吴彬